3aganusa 1ia 8b Kiacca Bo BpeMsi KapaHTHHA

AJI'EBPA
1) JOMAIIHAA KOHTPOJIBHAS PABOTA

Bapuant 1

1. Pemnre ypaBHeHMeE:

a) 22+ 7x — 9 =0 B) 100x2— 16 = 0
0) 3x* = 18x; r)x*— 16x + 63 = 0.
1) 3x* + 13x — 10 = 0; K) 16x* = 49;

e) 2x* —3x = 0; 3) x* —2x —35=0.

2. Ilepumerp mpsMoyroipHHKa paBeH 20 cM. Haiinure ero cropossl, eciu
M3BECTHO, YTO ILIOIIALL IPAMOYTOJILHUKA paBHa 24 cM’,

2)Bugeoypoxu:
A) ANTOpUTM peLIECHUs pAllMOHAIBHBIX YPABHEHHI
3) Ne 392, 418, 420
I'eomerpusn
1) Bugeoypokn:
a) [IponopuroHaIbHBIE OTPE3KHU B NMPSAMOYTOJIBHOM TPEYTOJIBHUKE

2) Ne541, 559, 564



